

解基層燃眉之急

疫情肆虐，嚴重打擊香港經濟及民生，各行各業的從業員面對失業、減薪及開工不足的問題，導致收入減少，生活陷入困境。公益金及時雨基金的出現為有需要的家庭注入希望和力量，紓解他們的困境。

明愛粉嶺綜合家庭服務中心和明愛東頭綜合家庭服務中心（黃大仙西南）有幸成為基金的伙伴機構批核中心，由社工負責基金的審批程序及發放每宗受助個案的援助金額（由港幣 2,000 元至 10,000 元不等），為在疫情及逆境中的人士提供迅速的短期過渡援助。以下是部分受助者的分享：

我和先生從事美容及按摩業，因自僱人士的身分，疫情期間所獲得的保障及支援十分單薄，長期處於零收入的狀態。加上需照顧子女，家庭及經濟的負擔把我倆壓得透不過氣，終日感到徬徨無助。幸得社工不辭勞苦，替我們去尋求一些實際的經濟支援，令我們一家得到暫時喘息的空間，重新計劃我們的未來。

陳小姐

受到疫情影響，先生被迫要放無薪假。身為 N 無家庭，生活本身已捉襟見肘，先生的工資驟降，讓我們的生活難上加難。好在社工幫忙申請了及時雨基金，援助金額發放迅速，而且領取便捷，對我們一家真的是雪中送炭，在最困難最無助的時候得到實質的經濟支援。希望更多市民能夠受惠，在困境中看到希望。

邱太

我現年 22 歲，是一位單親媽媽，需獨自照顧一名 5 歲兒子。之前因家庭衝突被家人趕出原來的居所，被逼帶同兒子借住朋友的公廈麻雀房。在中心社工的協助下，成功申請到及時雨基金，資助我租住其他較宜居的單位，作為申請綜援等長遠經濟援助前的過渡。

何小姐

我十多年來抱著關愛精神幫忙照顧兩名姪子女。唯因疫情封關，他們在內地的父母兩年來未能向我提供伙食費。基金的援助有助減低我的經濟壓力，使我能夠繼續義務照顧兩名姪子女。

鍾女士